

习近平昨日离京访问俄罗斯等3国

在俄罗斯媒体发表署名文章,坚决反对否认歪曲篡改二战历史行径

据新华社电 国家主席习近平5月7日下午乘专机离开北京,应哈萨克斯坦共和国总统纳扎尔巴耶夫、俄罗斯联邦总统普京、白俄罗斯共和国总统卢卡申科邀请,将访问哈萨克斯坦、出席在俄罗斯举行的纪念卫国战争胜利70周年庆典并访问俄罗斯、对白俄罗斯进行国事访问。

当地时间7日下午4时许,习近平乘坐的专机抵达哈萨克斯坦首都阿斯塔纳国际机场。习近平和夫人彭丽媛步出舱门,哈萨克斯坦总理马西莫夫、第一副总理萨金

塔耶夫在舷梯旁迎接。哈萨克斯坦青年向习近平夫妇献花。礼兵在红地毯两侧列队行注目礼。

哈萨克斯坦是习近平这次出访的第一站。这也是习近平就任中国国家主席后第二次访问哈萨克斯坦。2013年9月,习近平在访问哈萨克斯坦期间首次提出建设丝绸之路经济带的倡议,受到沿线国家热烈响应。一年半来,在双方共同努力下,中哈全面战略伙伴关系快速发展,两国传统友谊焕发出新的勃勃生机。

在出席俄罗斯纪念卫国战争胜利70周年庆典并访问俄罗斯前夕,国家主席习近平在俄罗斯《俄罗斯报》发表题为《铭记历史,开创未来》的署名文章。文章中,习近平表示,中国人民和俄罗斯人民在反法西斯和军国主义的战斗中相互支持,相互援助,并肩战斗,用鲜血和生命凝成了战斗友谊。俄罗斯著名历史学家克柳切夫斯基说过,“如果丧失对历史的记忆,我们的心灵就会在黑暗中迷失”。忘记历史就意味着背叛。中俄两国人民将以坚定的决心和努

力,同世界上所有热爱和平的国家和人民一道,坚决反对否认、歪曲、篡改第二次世界大战历史的图谋和行径。

中俄两国今年将举办一系列第二次世界大战胜利70周年庆祝和纪念活动。联合国和其他国际及地区组织也已经或将举办一系列庆祝和纪念活动。我们举办这些庆祝和纪念活动的目的,是要展现共同维护第二次世界大战胜利成果和国际公平正义的决心,是要警示世人珍惜和维护来之不易的和平。

英国“极速减肥丸”致6人死亡

国际刑警发全球警报,呼吁民众切勿购买

综合中新社报道 英国近年有6名年轻人服用在网上宣称可极速瘦身的“神奇减肥丸”后死亡,经调查后证实该药物为可致癌的DNP,这种成分上世纪30年代就被禁止用于制造减肥药,不过由于可用作杀虫药,近年有不法商人借此漏洞在网上兜售,国际刑警因此向全球190个国家发出“橙色警报”,呼吁民众切勿购买。

DNP在一战时期被用作炸药,由于可以加快新陈代谢,上世纪30年代被广泛使用于减肥,副作用包括体温急升引发脱水、呕吐及心跳加快,严重时可致死,当时已被禁用于人体。上世纪80年代曾经再次流行,近年又吸引不少健美人士及想快速瘦身者购买。

自2008年以来,英国已有6人疑

服用该款减肥药致命,最新一名受害人是21岁女学生派瑞,她在今年4月服食八颗药丸后,向母亲表示“体内像火烧”,自行入院求医,被证实中毒,由于毒性太强,派瑞入院三小时后便死亡。

另外,2013年,一名28岁男子将DNP粉末混水服用,体温迅速升至摄氏42度,不久后不治。法国和澳大利亚也曾出现服用DNP后严重不适个案。

DNP虽被禁用于人体,但可用作杀虫药及染料,民众可轻易购得。一家声称位于英国的公司便以每颗约1美元的价格出售DNP胶囊,许多不法分子亦在网上贩售自制的DNP粉末,更有人将粉末标签做成黄姜粉,企图鱼目混珠。



大学生派瑞因服用药丸不幸身亡

英小公主出生证明曝光

父母职业写王子、王妃

据中新社电 在出生三天后,英国夏洛特公主正式在英国“落户”。当地时间5日,夏洛特公主的父亲威廉王子正式提交公主的出生证明。

英国肯辛顿宫方面通过社交网站官方账户公布了夏洛特公主出生证明表格照片。根据表格,公主的全名为夏洛特·伊丽莎白·戴安娜剑桥公主殿下。在父母职业一栏,分别填的是英国王子和英国王妃。

不过,除了英国王子的官方头衔,威廉王子还有一个平民职业,那就是皇家空军救援直升机驾驶员。

夏洛特在英国王位继承序列上排第4位,位于祖父查尔斯王子、父亲威廉王子和哥哥乔治王子之后。

塔利班武装昨日清晨

袭击阿富汗官员住所

据新华社电 阿富汗北部塔哈尔省政府发言人7日说,塔利班武装当天清晨袭击了该省一名地方官员住所,但未造成官员受伤。15名武装分子被警卫击毙。

塔哈尔省政府发言人蒂莫尔告诉记者,当地时间清晨5时左右,一群塔利班武装分子对该省首府塔卢坎市一行政区长的住所发动攻击,警卫随即进行还击。交火中1名警卫人员受伤,15名武装分子被击毙。目前,塔利班武装尚未对此作出回应。

印度4女运动员集体自杀

一人身亡三人尚在抢救中

据新华社电 印度警方7日透露,印度4名女运动员6日在进行集训时集体自杀,其中一人已经死亡,三人尚在抢救中。

事件发生在印度南部喀拉拉邦的一个政府体育集训中心,这4名女运动员6日晚吃了一种有毒的果子,事后被一些同伴发现,送往医院进行急救,一人7日上午死亡。这些运动员的家属说,她们在集训时经常遭到教练和老运动员的虐待,并常常受到言语侮辱。

印度体育部门的官员表示,将追究有关部门和相关人员的责任。

德国取缔7家非法中国妓院

主犯华裔女性被逮捕,指控成立或将累计服刑15年

“屋檐下的红色霓虹灯被熄灭了。”德国《图片报》6日报道,德国检察机关和警方5日破获了一个涉嫌非法经营妓院的团伙。在过去5年中,这个团伙开设7家妓院,雇用了200多名性工作者,其中多数是中国女性。

综合《环球时报》报道

7家中国妓院被取缔

本周二清晨6点,德国出动200多名警察和海关人员,搜查了位于法兰克福、美茵-金茨格地区、维特劳尔地区和慕尼黑等地的14栋建筑,其中包括7家“中国妓院”。搜查行动中,他们掌握了大量材料,并逮捕了主要嫌

犯——一名35岁的女性中国公民及其助手。

初步查明,该女嫌犯从2010年8月开始,相继在法兰克福周边的居民区内设立了7家妓院,总共雇用了近200名女性,其中大多数为中国籍,她们必须将收入的一半交给这位女嫌犯。

据称,这些中国籍性工作者主要通过伪造婚姻关系,从中国以“合法”的方式被带入德国。一些女性此前并不清楚背后的肮脏交易。多家德国当地的华人旅行社也涉嫌为这些中国女性提供入境所需文件。

女嫌犯或将累计服刑15年

为了招揽生意,这个妓院团伙设立了网页,给性工作者取名“咪咪”“安妮”等昵称。买春者通过网页预定,然

后来来到妓院门前按门铃入内。对邻居而言,这些妓院是公开的秘密。住在一家妓院附近的黑森州广播电台主播蒂姆称:“到了晚上就能看到红灯亮起。”

在德国,性工作为合法职业,从业者有纳税义务和加入社会福利保障体系的权利,并享受劳动法保护。法兰克福总检察长办公室最高检察官巴德勒表示,此案之所以涉嫌非法,是因为有11名涉案的中国女性公民没有德国合法的居留许可。同时,妓院经营者没有为57名女性注册雇佣关系,没有按照法律规定缴纳60多万欧元的社保金。由于女嫌犯将经营妓院所获收入转入中国,她还须面对洗钱的指控。

专家分析,如果指控成立,这名女嫌犯预计将累计服刑15年。而那些性工作者将被遣送回中国。

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015120期中奖号码:01、04、11、12、19

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	32	100	3200
三等奖	741	10	7410

本期投注总额:47734元,奖池奖金:51204元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告
第2015120期中奖号码:784

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	26247	440	1040
组选三	0	0	346
组选六	51188	956	173

全国投注总额:46512272元,安徽投注总额:1074754元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15120期中奖号码:874

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数
直选	/	1040	245
组选3	/	346	0
组选6	/	173	421

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15120期中奖号码:87493

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	45	/	100000

全国投注总额9055722元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2015120期中奖号码:01、04、06、08、12

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	29	6	7271
二等奖	3603	594	10

六省市投注总额:592024元,安徽投注总额:107204元

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2015052期
中奖号码:红色球号码02、04、11、16、25、26
蓝色球号码:12

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	17	0	5756703
二等奖	85	2	189175
三等奖	1759	56	3000
四等奖	76691	2932	200
五等奖	1312696	47141	10
六等奖	11047442	388329	5

全国投注总额:312855530元,安徽投注总额:10727890元
奖池奖金:203256114元